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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »     січня     2024 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі АТ «УКРТРАНСНАФТА» порушень Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з транспортування нафти, нафтопродуктів 

магістральним трубопроводом»  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови від 19 грудня 2023 року № 2487 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки АТ «УКРТРАНСНАФТА», та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 05 грудня 2023 року № 605 та від 11 грудня 2023 року  

№ 615, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 08 грудня 2023 року 

по 04 січня 2024 року проведено планову перевірку щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «УКРТРАНСНАФТА» (далі – АТ «УКРТРАНСНАФТА», Товариство, 

Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

транспортування нафти, нафтопродуктів магістральним трубопроводом, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 202 (далі – Ліцензійні умови) за період 

діяльності з 01 січня 2019 року по 31 грудня 2022 року.  

За результатами планової перевірки АТ «УКРТРАНСНАФТА» складено Акт  

від 04 січня 2024 року № 3 (далі – Акт перевірки). 

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 9 глави 2 Ліцензійних умов (у 

редакції, що діяла до 13 травня 2021 року) у 

частині надання до НКРЕКП затвердженої 

звітності та річної фінансової звітності за 

ліцензованим видом діяльності у встановленому 

НКРЕКП порядку 

АТ «УКРТРАНСНАФТА» у періоді, що 

перевірявся, надавало форми звітності в паперовому 

вигляді з порушенням термінів форми № 4-НКРЕ-

нафта та форму № 4-НКРЕ-нафтопродукти, а саме: 

до НКРЕКП  

за І квартал 2019 року – 1 день; 

за І квартал 2020 року – 1 день, за ІІ квартал  

2020 року – 1 день та за ІV квартал 2020 року – 1 день; 

за ІІ квартал  2022 року – 1 день та за ІІІ квартал 

2022 року – 1 день; 

до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області 

за ІІ квартал  2022 року – 1 день та за ІІІ квартал 

2022 року – 1 день. 

(стор. 36 Акта) 

 

Комісія з проведення перевірки здійснила аналіз 

заповнення Товариством форми № 4-НКРЕ-нафта за 

період, що перевіряється та виявила невідповідність даних 

зазначених у звітності щодо показників: 

- «12. Чистий дохід (виручка) від реалізації 

2 

підпункту 8 глави 2 Ліцензійних умов (у 

редакції, що діє з 13 травня 2021 року) у частині 

надання до НКРЕКП звітності та копій 

фінансової звітності у встановленому НКРЕКП 

порядку та розміщення її на власному вебсайті 



2 

 

продукції (товарів, робіт, послуг)» за ІІ - ІV квартали 

2019 року, за І та ІІ квартали 2020 року та ІV квартал 

2022 року; 

-  «12.1 у т. ч. від транспортування нафти»  

за І - ІV квартали 2019 року та за І та ІV квартали  

2020 року. 

Також, комісія з проведення перевірки здійснила 

аналіз заповнення Товариством форми № 4-НКРЕ-

нафтопродукти за період, що перевіряється та виявила 

невідповідність даних зазначених у звітності щодо 

показників: «12. Чистий дохід (виручка) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг)» та «12.1 у т. ч. від 

транспортування нафтопродуктів» за ІV квартал  

2022 року. 

Перевіркою встановлено, що Товариство у формі 

№ 4-НКРЕ-нафта за ІІ та ІІІ квартали 2019 року 

відображало розмір чистого доходу (виручки) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (без ПДВ) з 

урахуванням доходу, отриманого від додаткових послуг 

при транспортуванні нафти магістральними 

трубопроводами, а саме послуги з резервування 

виробничих потужностей, а за ІІ квартал 2020 року – з 

урахуванням доходу від зберігання нафти. 

Товариство листом від 02.01.2024 № 17-03/7/20-24 

направило до НКРЕКП та Управління НКРЕКП 

виправлені форми № 4-НКРЕ-нафта та № 4-НКРЕ-

нафтопродукти за відповідні періоди. 

(стор. 37 - 38 Акта) 

. 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, 

відповідно до Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого  постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, а 

саме: 

1.16 щодо недотримання підпункту 9 глави 2 Ліцензійних умов (в редакції, що діяла до 

13 травня 2021 року) та підпункту 8 глави 2 Ліцензійних умов (в редакції, що діє з 13 травня 

2021 року), 

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 

балів, тому штраф за ці порушення не застосовується. 

 

Враховуючи вищезазначене, відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, 

якою застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСНАФТА» щодо недопущення 

надалі порушень Ліцензійних умов. 
 
 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі АТ «УКРТРАНСНАФТА» 

порушень Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності 

з транспортування нафти, 

нафтопродуктів магістральним 

трубопроводом 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного 

за результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з транспортування 

нафти, нафтопродуктів магістральним трубопроводом, від 04 січня 2024 року 

№ 3 відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 23 листопада 2022 року № 1550, постанови НКРЕКП від 19 грудня  

2023 року № 2487 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

АТ «УКРТРАНСНАФТА», та посвідчень на проведення планової перевірки 

від 05 грудня 2023 року №  605 та від 11 грудня 2023 року № 615, 

установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСНАФТА»  

(код ЄДРПОУ 31570412) порушило главу 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з транспортування нафти, нафтопродуктів 

магістральним трубопроводом, затверджених постановою НКРЕКП  

від 16 лютого 2017 року № 202 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 
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пункт 8 у частині надання НКРЕКП звітності та копій фінансової 

звітності у встановленому НКРЕКП порядку та розміщення її на власному 

вебсайті, 

пункт 9 (у редакції, що діяла до 13 травня 2021 року) у частині надання 

до НКРЕКП затвердженої звітності та річної фінансової звітності за 

ліцензованим видом діяльності у встановленому НКРЕКП порядку. 
 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСНАФТА» щодо 

недопущення надалі порушень Ліцензійних умов. 

 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 


